



કથામાં વિવાહ - વિશ્વકર્મા ભગવાનની કથા સેક્ટર-૧૨ વિશ્વકર્મા મંદિરના પ્રાંગણમાં ભાવસભર રીતે યોજાઈ રહી છે. કથા શ્રવણ માટે ભાવિકો મોટી સંખ્યામાં ઉમટી છે. ગુરુવારે બપોરે કથામાં ભગવાન સૂર્યનારાયણ અને રત્નાદેના વિવાહનો પ્રસંગ ઉલ્લાસપૂર્વક ઉજવાયો હતો. ભગવાન સૂર્યનારાયણ અને રત્નાદેના પરિવેશમાં નાના બાળકોએ ભાવસભર અભિવ્યક્તિ કરી હતી. ધાર્મિક મંત્રોચ્ચાર સાથે યોજાયેલ વિવાહનો પ્રસંગ સૌના મનમાં પ્રસન્નતા પ્રગટાવી ગયો.

સરગાસણ પાસે ૭ કરોડના ખર્ચે વિસામો 'વિસામો'માં ૪૫૦થી વધુ વ્યક્તિઓને રહેવા જમવાની સુવિધા ઉપલબ્ધ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ સરગાસણ નજીક હળમતિયા ગામ પાસે ગુડા દ્વારા ભવ્ય વિસામો બનાવવાની કાર્યયોજના તૈયાર કરવામાં આવી છે. અંદાજિત ૫૦૦ મજૂરાનો વિસામો તૈયાર કરશે. જ્યારે આ વિસામોના માધ્યમથી બહારગામથી આવતા નાગરિકોને આશરો મળશે. વિસામો બનાવવા માટે રૂ. ૭ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળ દ્વારા ગુડા વિસ્તારમાં વિકાસના નવા આયામો સાથે વિવિધ કાર્યયોજનાને અંજામ આપવામાં આવે છે. ગુડા વિસ્તારમાં સંભવિત વિકાસ અને વસતીને ધ્યાને લઈ માળખાગત સુવિધાના કાર્યો હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. આ ઉપરાંત તળાવ અને બનીયા નિર્માણની યોજના સંદર્ભે પણ પૂરું આયોજન કરવા તૈયારી શરૂ કરી દેવાઈ છે. આ ઉપરાંત ગુડા વિસ્તારમાં લાઈબ્રેરી તેમજ વર્કીંગ લુમન હોસ્ટેલ બનાવવાની કામગીરી પણ ટૂંકમાં શરૂ કરવામાં આવનાર છે. બીજી તરફ ગુડા દ્વારા સરગાસણ નજીક સરખેજ હાઈવે પાસેના વિસ્તારમાં ભવ્ય વિસામો બનાવવા આયોજન કરી દેવાયું છે.

શહેરની તમામ સરકારી પ્રાથમિક શાળાઓમાં વોટરકુલરની સુવિધા અર્ધા ડઝન જેટલા ધાર્મિક સ્થાનો પર પણ કોર્પોરેશન વોટરકુલર મુકશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર શહેરની તમામ સરકારી પ્રા. શાળાઓને બાળકો માટે હવે વોટરકુલરની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવશે. આ ઉપરાંત અર્ધા ડઝનથી વધુ ધાર્મિક સ્થાનો પર મહાનગરપાલિકા દ્વારા ડંડા પાણી માટે વોટર કુલર મુકવાનો નિર્ણય સ્ટેન્ડીંગ કમિટીએ કર્યો છે. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની સ્ટેન્ડીંગ કમિટીની આજે ચેરમેન શ્રી આશિષ દવેના અધ્યક્ષસ્થાને મળેલ બેઠકમાં આ મહત્વનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. સભ્યોએ સુચવેલ વિકાસ કાર્યોમાં વોટર કુલર અને આર.ઓ. પ્લાન્ટની દરખાસ્તો જે પડતર હતી તે બધાને આજે બહાલી આપી દેવામાં આવી છે.

જાસુસીકાંડ મામલે કોંગ્રેસનું પ્રતિનિધિમંડળ પ્રધાનમંત્રીને મળ્યું

અમદાવાદ, તા. ૧૯ ગુજરાત કોંગ્રેસના પ્રદેશ અધ્યક્ષ મોહનરામ ઝાલાએ ગાંધીનગરમાં એક ઉચ્ચસ્તરીય પ્રતિનિધિ મંડળ આજે વડાપ્રધાનને મળીને ગુજરાતમાં એક યુવતીની જાસુસી કાંડ અંગે ગુનો નોંધીને સુપ્રીમ કોર્ટના સીડીંગ જજ માર્કેટ તપાસ કરાવવા રજૂઆત કરી હતી. વડાપ્રધાન મનમોહન સીંઘને મળીને નર્મદા ઉપરના ઉચ્ચ વહારવા માટે નર્મદા કન્ટ્રોલ ઓથોરિટીને સૂચના આપવા, મોરબીના સીરામીક ઉદ્યોગને મદદ કરવા તેમની એકસાઈઝ ટુટીનું માળખું બદલવા પાકિસ્તાનના કબજામાં રહેલી ગુજરાતના માઈમિસ્ટ્રી બોટો મુક્ત કરાવવા અને તેમને ખાસ પેકેજ આપવા મથાહન ભોજન યોજના અને આંગણવાડીના કાર્યકરોનું માનવ વેતન વધારવા માટે રજૂઆત કરી હતી. આ પ્રતિનિધિમંડળે વડાપ્રધાન સમક્ષ કરેલી રજૂઆત અંગે કોંગ્રેસે એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના એક યુવતી સાથેના ખાસ સંબંધોની સીડી જે તે વખતના કચ્છના કલેક્ટર પ્રદીપ શર્મા પાસે હોવાની શંકાના આધારે મુખ્યમંત્રીએ ગુજરાતની તમામ સલામતી એ જન્સીઓ પોલીસદળના વડાઓને આ યુવતી અને તેના પરિવારજનો તેના સગા સંબંધીઓ અને પ્રદીપ શર્માની જાસુસી કરવાની અમીત શાહ મારકેટ સૂચનાઓ આપી હતી. અને આ તમામ લોકોના ટેલીફોન ગુજરાત મહારાષ્ટ્ર અને કર્ણાટકમાં ટેપ કરાવવામાં આવ્યા હતા. આ હકીકતનો પેદાશ અમીત શાહ અને જે તે વખતના ત્રાસવાદ વિરોધી દળના ડી.એસ.પી. જી.એલ. સિંગલ વચ્ચેની જે તે વખતના ત્રાસવાદ વિરોધી દળના ડી.એસ.પી. જી.એલ. સિંગલ વચ્ચેની પોલીસદળના વડાઓને આ યુવતી

ગુડા વિસ્તારમાં હવે પાણીના પ્રોજેક્ટનું કામ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગુડા વિસ્તારમાં ગટરલાઈનની કામગીરી પૂર્ણ કરી દેવાતા ટૂંક સમયમાં આ માળખાગત સુવિધા લોકો ઉપયોગી બને તે માટે લોકપંચવિધિ યોજવામાં આવશે. જ્યારે ગટરલાઈન બાદ હવે વિવિધ ડી.પી. વિસ્તારમાં પાણીના પ્રોજેક્ટ સંદર્ભે પણ કામ હાથ ધરવામાં આવશે. શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળ દ્વારા ગુડા વિસ્તારમાં આગામી પાણીની જરૂરિયાતને પહોંચી વળવા નમૂનારૂપ આયોજન કરાશે. ધાયકાઓના સમયને ધ્યાને લઈ પાણી-ગટર તેમજ રસ્તાની પાયાની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરવા તબક્કાવાર આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. ગુડા દ્વારા છેલ્લા દોઢ વર્ષમાં વિવિધ ટી.પી. સ્કીમમાં ગટરલાઈનનું કામ આવશે. જ્યારે ગટરલાઈનની પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. કરોડોના ખર્ચે ગટરની કામગીરી આખરી કરી દેવાતા પ્રોજેક્ટનું કામ હાથ ધરવા આયોજન

લોકપાલ માટે કેન્દ્રીય નેતૃત્વને બિરદાવતી જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ

જિલ્લામાં લોકસભાની ચૂંટણીમાં પ્રચાર અભિયાન માટે ૧૨૦૦ યુવાનો તૈયાર કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ દેશને ૭૫ વર્ષ બાદ લોકપાલના નવા કાયદાની ભેટ લોકોને આપવા માટે વડાપ્રધાન શ્રી મનમોહન સિંહ, કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ સોનિયા ગાંધી અને યુવ આઈકોન રાહુલ ગાંધીને આજે જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિએ અભિનંદન આપતો પ્રસ્તાવ પસાર કર્યો હતો. કોંગ્રેસ પ્રમુખ શ્રી જયપ્રકાશ રાણાની અધ્યક્ષતામાં અને પ્રદેશ નિરીક્ષકોની ઉપસ્થિતિમાં મળેલ જિલ્લાની કાર્યવાહી સમિતિની માસિક બેઠકમાં ચૂંટણીલક્ષી અભિયાન અંગે ખાસ ચર્ચાઓ કરવામાં આવી હતી. આજની બેઠકમાં દરેક તાલુકામાં સુલભ ૩૦૦ યુવા કાર્યકરોના શિરે પ્રચાર અભિયાનની જવાબદારી સોંપવાની હેતુથી તે યુવાનોના નામ મોકલી આપવા લોકસભાની ચૂંટણી માટે કરવામાં આવે તે પહેલે મહત્તમ બેઠકો મળે. પ્રદેશમાંથી પધારેલા નિરિક્ષક શ્રી રાજેન્દ્ર સિંહજીએ જણાવ્યું કે જે મ સારી ઈમારત બનાવવા માટે સારા સાધનોની જરૂર પડે છે. તેમ લોકસભાની ચૂંટણી માટે તાલુકા પંચાયત/જિલ્લા પંચાયત બેઠક પ્રમાણે જવાબદારી નક્કી કરવી જોઈએ. પ્રદેશમાંથી પધારેલા નિરિક્ષક શ્રી સી. આર. પટેલે જણાવ્યું કે કોંગ્રેસના નેતાઓનો આગ્રહી પહેલાંના અને આગ્રહી પછીના ત્યાગ, બલિદાન અને દેશ માટે તેમણે કરેલા કાર્યોની નવી પેઢીને ખબર નથી. આવી માહિતી અને કોંગ્રેસ દેશના વિકાસ માટે અનુચિત કરેલા કાર્યોની માહિતી યુવાનો સુધી પહોંચાડવી. પ્રદેશમાંથી પધારેલા નિરિક્ષક અને ધારાસભ્ય શ્રી રાજકુમાર ગુપ્તાએ આક્રમકતા પર ભાર મુકતાં જણાવ્યું હતું કે હોઈંગ મારકેટ કોંગ્રેસની કામગીરી અને ભાજપની નિષ્ફળતાઓને પ્રજા સમક્ષ લઈ જવી જોઈએ. અંતમાં શ્રી જયુબા રાણાએ જણાવ્યું કે જે મતવિસ્તારમાં આપણા મતદારો હોય ત્યાં વધારે મતદાન થાય તે માટે સઘન પ્રયત્નો કરવા અને જ્યાં ઓછું મતદાન અને ઓછા મત મળેલ હોય તેવા ગામોને જુદા તારવી ત્યાં વધારે મહેનત કરવી. શ્રી અરવિંદ સિંહ સોલંકીએ આભાર વિધિ કરી અને રાજ્યનીતના ગાન સાથે બેઠકનું સમાપન કરવામાં આવ્યું.

IIET INDIAN INSTITUTE OF TEACHER EDUCATION
Rāmkrishna Paramhans Education Complex,
KH-Road, Sector-15, GANDHINAGAR-382016
ટૂંકી મુદતની નિવેદિ
આ સંસ્થામાં નવી EPABX સીસ્ટમ કાર્યરત કરવા માટે સીસ્ટમને લગતા વાયરિંગ / કેબલિંગ, GESMS, GE Gateway લાયસન્સ વગેરે જેવી બાબતોના કામ માટે જાણકાર એજન્સી પાસેથી નિયત નમૂનામાં ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે. ઉપર દર્શાવેલ સરનામા પરથી ટેન્ડરની નકલ રૂ. ૫૦૦/- (પાંચ સદસ હજાર) ફી ભરી તા. ૨૧/૧૨/૨૦૧૩ ઉપર નિયત સુધીમાં મેળવવાની રહેશે. અને તા. ૨૩/૧૨/૨૦૧૩ સુધી સમાપન બપોરે ૨-૦૦ વાગ્યા સુધીમાં પરત કરવાના રહેશે.
દુરસંચિત આઈસાઈટીઈ

પરાગ પટેલ (બંધુ) રજનીભાઈ ઘાઠ ભરેલ પટેલ (બંધુ)
મો. ૯૫૧૧૫૮૫૨૭૯
મો. ૯૮૯૯૧૦૮૯૯૯
મો. ૯૮૨૪૦૫૨૯૨૪
દિવાની ટાઈલ્સ
૨૦૦૪ ઝાને પેવર ઓલ ટેલ્કોમ વેબસાઈટ તેમજ ફીટિંગ કરી આપવામાં આવશે
જે.એસ. પટેલ વિદ્યામંદિર સામે, માર્કેટ ચાર્કની બાજુમાં, રાંધેન, ગાંધીનગર

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
એપોલો/ગીરવા/સીવેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા
રામમ સાર્વજનિક સોરોવીવલ ટાયર-ટ્યુબ ટાયર સ્ટોરમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે
પ્લોટ નં. ૮૫૭, વિશ્વકર્મા સોરોવિંગ સેક્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર
ફોન : (૬૬) ૨૩૨૨૧૧૬૩, ૨૩૨૨૩૪૭૭, ૨૩૨૨૩૪૭૭, ૨૩૨૨૩૪૭૭

SANGHI CEMENT
Turning Dreams into Concrete Reality
C. C. C. (Customer Care Centre)
Gandhinagar District
VINAYAK 500
TMT BARS - ISI
ડીટીઈબુલર - ઈસર ગુજરાત
તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આપવાઈ છે.
જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર
પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,
શાખા : સેક્ટર-૩૬, ઘન સર્કલ પાસે, ઘન-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૬૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૦૪૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨
વિમેન્સ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, લાકવેર, કપચી, ઝીટ, મેલ, PVC (કિચાલ) ગેપરફર્મ (ગુજરાત/રાજી), ઈસર, ટાટા પતરા, સાવળ વોટર ટેન્ક, સોલાર તવા ડિલિવરી મટીરીયલ્સ

Slack
Now, you can double your kitchen storage!
RAJDHANI HARDWARE
G - 10, Megh Mahal Complex, Sector - 11, Gandhinagar. Tel.: (0) 7823229033 / 9825033740